



亞洲大學舉辦2012國際生與本地生英語演講PK大賽！---

2012國際生與本地生英語演講PK大賽，20位同學一起分享英語學習成果，增加英語表達的自信心。



圖說：亞洲大學舉辦2012國際生與本地生英語演講PK大賽，國際學院院長黃仲陵現場致詞。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）國際學院與外文系12月5日舉辦「2012國際生與本地生英語演講PK大賽」，亞洲大學10位本地生與來自印度、印尼、泰國、馬來西亞等6國10位國際學生，共計20位學生一起競賽。比賽結果，印尼籍博士生David Agustriawan，以七彩彩虹比喻在亞大的生活，贏得冠軍。

第二名由馬來西亞籍保健系一年級Chew Wen Qi與心理系一年級李詩雯並列；第三名外文系二年級林靖芬同學、第四名泰國籍經管系碩士生同學、第五名幼教系二年級蔡叔藝同學。

「當世界文化與臺灣文化碰撞時會產生怎樣的火花？」印尼籍Aria Waskita Utama率先開講，他以跨文化差異為主題，提出台灣和印尼慶生時間的不同；泰國籍的Tanamata Kiudawrueng說，他一直被台灣的主管頭銜，還有親戚稱謂弄得昏頭腦脹，常常搞不清楚，甚至張冠李戴鬧出笑話。

來自各國的國際學生不約而同地提到臺灣大眾運輸的便利性，菲律賓籍的Alpha Liezel Villareal Epa認為，在臺灣搭公車觀光是既安全又刺激的冒險；蒙古籍Munkhkhishig Altangerel推薦騎單車觀光，作深度旅行，很有樂趣。

印尼籍的Chinny Emma Lee Massarie與馬來西亞籍的李詩雯同學分別從亞大的學生生活出發，分享生活上的點滴，包括亞大老師對學生生活上的關懷和照顧、課業上專業的指導與鼓勵，都讓他們更有勇氣的展開美好的留學生活。

亞大本地生、外文系二年級梁玉綢同學生動地敘述野柳風景區，讓人嚮往不已；外文系二年級學生潘藝云暢談她遊遍臺灣各地的經驗、好玩的事；幼教系二年級蔡叔藝同學提到，她曾到國外旅遊，卻因打國際電話，收到鉅額帳單的故事，引來PK大賽觀眾的會心一笑。

擔任評審的亞大語文教育中心羅芳吟老師說，不論是國際學生或是本地生都很用心準備，顯示學生們對比賽的重視；其中，大一的學生有「初生之犢不怕虎」的膽識，即便是緊張，仍勇敢站在台前侃侃而談，值得嘉許。

國際學院院長黃仲陵指出，今年本地生與國際生英語演講PK大賽，藉由英語演講比賽的機會，展現英語演說技巧，增加對英語表達的自信心；尤其是本地生與國際生競爭，能觀察彼此說英語的習慣、口音差異，也能和不同國籍的參賽者分享生活經驗，提升國際視野。



圖說：國際學院院長黃仲陵(右)，頒獎給演講冠軍印尼籍博士生David Agustriawan。



圖說：亞洲大學2012國際生與本地生英語演講PK大賽，得獎者與評審老師合照。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)